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AGARÁSZ-ÉRTESITŐ
AZ ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI.

HIVATALOS RÉSZ.

DÍJKIÍRÁS.
„GEYER PÉTER  VÁNDORDÍJ*.

Geyer Péter ur, az O. A. Sz. igazgatósági tagja által adományozott vándordijat nyeri az 1928 — 34. 
évi Országos versenyt nyerők közül az az agártulajdonos, aki ezen hét év alatt az alatti pontozás szerint 
a legtöbb pontot szerezte.

Győzelem 7 pont, második helyezés 3 pont, harmadik helyezés I pont. Egyenlő pontszám esetén 
a több első vagy több második helyezés, ha ezek egyenlőek, a későbbi győzelem dönt. Ugyanez irányadó 
a vándordíj védésénél is.

A vándordijat, — végleges elnyeréséig, — az a versenyző védi, aki addig a vándordíj alapításától 
számítva a legtöbb pontot szerezte. A  vándordíj minden országos verseny után elismervény ellenében 
anyagi felelősség mellett, a védőnek kiadatik, aki köteles azt a következő Országos verseny előtt a 
titkárnak átadni.

A vándordíjra külön nevezési díj nincs, arra az országos versenyen induló agarak benevezett
nek tekintetnek.

Az eredményt az Országos Agarász-Szövetség igazgatósága állapítja meg.
Az első verseny az 1928. évi országos verseny.
Kelt Szolnokon, 1928. évi augusztus hó 25. napján.

A z  Országos Agarász-Szövetség igazgatósága.

VERSENYNAPTÁR.
Az Országos Agarász-Szövetség a Budapesten, 1928. évi május hó 6. napján 
tartott közgyűlésén az idei versenynaptárt a kővetkezőkben állapította meg:
1. október 8. Gömőr -  Borsod — Abaujmegyei Agarász-Egylet elegyver- 

senye (ostordijas) Miskolc
2. „ 15. Országos Agarász-Szövetség Derby (ostordijas) Eger
3. , 20. Szatmármegyei Agarász-Egylet elegyversenye (ostordíjas) 

Mátészalka
4. . 24. Veszprém—Győrmegyei Agarász- és Lovas-Egylet elegy

versenye (ostordijas) Pápa
5. „ 29. Jász-Nagykun-Szolnokmegyei Agarász-Egylet elegyversenye 

(ostordijas) Szolnok
6. november 5. Szabolcsmegyei Agarász-Egylet elegyversenye (ostordíjas) 

Nyíregyháza
7. „ 10. Pestmegyei Agarász-Egylet elegyversenye (ostordijas) 

Gyálpuszta
8. „ 15. Országos Agarász-Szövetség országos versenye (ostor

díjas) és vigaszversenye Szolnok
9- „ 22. Országos Agarász-Szövetség „báró Podmaniczky Géza 

emlékversenye “ (ostordijas) Hortobágy
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Helyreigazítás. Az Agarász-Értesitő folyó évi 2. számában a Derby nevezések között Farkas 
Ferenc úr által nevezett 12. sorszámú h. fh. Acat nem kan, hanem szuka.

Tagdíjfizetési felhívás. Felkéretnek az Orszá
gos Agarász-Szövetség tagjai, hogy hátralékos tagdíjaikat a 
titkárhoz fizessék be. A tagdijak 1924. évre 6 pengő, 1925 — 
1928. évekre 24 pengő.

Kedvezm ényes lószállitás. a m. kir. keres
kedelmi miniszter a verseny- és tisztilovaknak kedvezményes 
vasúti szállítását az agárversenyekre szállított lovakra is 
kiterjesztette. Az igazolványok a titkárnál kaphatók. Az 
igazolványra vonatkozó kérelmeknél megjelölendő a feladó 
állomás és a verseny, melyre a ló szállíttatik és a vissza
szállítás állomása.

Figyelm eztetés- Figyelmezteti az igazgatóság az 
agártulajdonosokat, hogy agaraik tőrzskönyveléséről ideje
korán gondoskodjanak, a törzskőnyvvezetőtől igazolványt 
kérjenek, mert az igazgatóság a versenyeken a törzskönyvelést 
szigorúan ellenőrizni fogja és oly versenyeket, melyen nem 
törzskönyvezett agár indult, az ostordij szempontjából meg 
fog semmisíteni. Az Országos Agár Tőrzskőnyv vezetője 
Péchy Manó úr, Szamosujlak, u. p. Szamos-Sályi.

Jelvények- Az Országos Agarász-Szövetség gomb- 
lyukjelvényeí a titkárnál kaphatók. — Ára 5 pengő.
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Geyer Péter ur, az O. A. Sz. igazgatóságának 
tagja, egy értékes vándordíját ajánlott fel a Szövet
ségnek, melynek kiírása a hivatalos részben talál
ható. Geyer Péter egyike azon — sajnos, mind rit
kább — magyar uraknak, akik az agarászat szép 
sportját teljes szívvel szeretik. A háború előtt hosszú 
éveken át mint aktív versenyző legtöbb versenyen 
résztvett és úri modorával és nobilis gondolkozásával 
az agarász társaság egyik legkedvesebb tagja volt. 
Mint versenyző, sok és értékes eredményt ért el, 
1904. évben Fecske nevű agarával az országos 
verseny II. diját, 1906. évben Galiba nevű agarával 
az országos verseny I. diját és 19 J 2. évben Gomb
ház II. nevű agarával a Vigasz-verseny I. diját 
nyeri sok megyei verseny díjai mellett. A nagy 
világégés őt is elszakította Magyarországtól és azóta 
az ottani állapotok miatt az aktiv versenyzéssel fel
hagyott, de az agarászat iránt most is meleg érdek
lődéssel viseltetik és ha teheti, átjön egy-egy ver
senyre. Szép sportunknak sok ily önzetlen támoga
tóra volna szüksége és reméljük, hogy az általa 
alapított vándordíját legjobb egészségben ö fogja 
átadni a végleges győztesnek.

Patay Tibor urat, az O. A. Sz. ügyvezető 
alelnökét, sajnálatos baleset érte. Vadászatról haza
térve, lova egy erdőben elragadta és ő a nagyobb 
baj elkerülése végett a kocsiból leugrott. Az ugrás 
azonban rosszul sikerült és Patay Tibor karját két 
helyen eltörte. Mint értesülünk, a törés nem súlyos, 
szépen gyógyul és igy az őszi versenyeken aleínö- 
künket egészségesen fogjuk viszontlátni.

BirAkul a Derbyre Szabó Iván huszárkapitány 
urat, az Országos versenyre pedig Polgár Béla urat 
kérte fel az O. A. Sz. igazgatósága.

flz idei törzskönyv megjelent. Ára 16 pengő, 
megrendelhető Benkó Iván titkárnál (Szolnok, 
Megyeháza).

KIADÓ: ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG. 
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